

Zájemce prosíme, aby se hlásili do 30. listopadu 2000 na adresu: ČMPS, Kladenská 48, 160 00 Praha 6, tel. 02/353 60477, e-mail: cmpps@ecn.cz. Výcvik by se konal na jaře r. 2001.

EMDR (Eye Movement Desenzitization and Reprocessing) je účinná, nová, fyziologicky založená metoda psychoterapie. Do této doby pomohla přibližně půl miliónu lidí s různými psychickými potížemi. Vyvinula ji v roce 1987 Francis Shapiro, která zjistila, že oční pohyby mohou snížit intenzitu nepříjemných myšlenek. Shapiro ji používala především u osob po traumatických událostech. Od té doby se EMDR vyvinula a nyní zahrnuje řadu postupů, které obsahují prvky z různých léčebných postupů. Proč je EMDR účinná, se zatím neví, ale zdá se, že má přímý vliv na fungování mozku. Vlivem terapie se z traumatických myšlenek stávají ne tak nepříjemné, méně emotivně nabitě prožitky. Byla publikována řada výzkumných prací o efektivitě této metody (viz <http://www.emdr.com>, <http://www.emdria.org>). Běžné sezení s pacientem nebo klientem trvá 90 minut, typický průběh terapie obsahuje 3-10 sezení, může se kombinovat s jiným typem terapie. Výzkumně se prokázal efekt u posttraumatických reakcí, klinické nálezy opravňují k optimismu také u fobií, panických atak, úzkostných poruch, dissociativních poruch, sexuálního a/nebo fyzického zneužívání, protrahovaného truchlení a závislosti.

Akce sekcí

Sekce klinické psychologie při Českomoravské psychologické společnosti
Psychologická sekce Psychiatrické společnosti ČLS JEP
Pracovní skupina pro psychologii při České pediatri. spol. ČLS JEP

pořádají společně **106. klinicko-psychologický den**, který se koná 9. října 2000 od 9.00 do 13.00 ve velkém sále Lékařského domu, Sokolská 31, Praha 2.

Koordinátor: PhDr. Jaroslav Šturma

Téma: **Raná intervence jako komplexní projekt a její psychologická složka**

Šturma, J.: Úvodní slovo - Malé dítě jako osoba

Hach, P.: Prenatální vývoj z pohledu embryologa

Krejčířová, D.: Psychologická diagnostika v rané péči

Šulcová, E., Špaňhelová, J.: Pražská metoda deskripce chování novorozence (s videem)

Dittrichová, J., Paul, K., Procházková, E., Sobotková, D.: Hodnocení chování nejmenších dětí a jeho význam v rané péči

Sobotková, D., Dittrichová, J.: Význam psychologického sledování rizikových dětí v raném věku
Martinovská, M.: Raná péče z hlediska pediatrie
Pilařová, M.: Komplexní program na psychodynamickém základě pro práci s rodiči malých dětí
Vidová, T.: Raná péče v pojetí Společnosti pro ranou péči a úloha psychologa
Rodná, K., Rodný, T.: Raná interakce, její hodnocení a poruchy
Vávrová, J.: Program Portage v novějším kontextu.

*Psychologická sekce Psychiatrické společnosti ČLS JEP
Pracovní skupina pro psychologii při České pediatr. spol. ČLS JEP
Českomoravská psychologická společnost*

pořádají společně
107. klinicko-psychologický den,

který se koná 11. prosince 2000 od 9.00 do 13.00 ve velkém sále Lékařského domu, Sokolská 31, Praha 2.

Koordinátor: Doc. PhDr. Jan Srnec

Téma: **Psychologické aspekty terorismu**

Program bude sestávat ze série přednášek a panelové diskuse. Přihlášky příspěvků zasílejte na adresu: UK FF, katedra psychologie, doc. J. Srnec, 110 00 Praha 1, Celetná 20, Jan.Srnec@ff.cuni.cz.

AKP ČR zařadila Klinicko-psychologické dny do systému kontinuálního vzdělávání klinických psychologů (garantované - 5 bodů). Osvědčení budou vydávána na vyžádání na místě.

Za spolupořadatele KPD se těší na shledání

PhDr. Miluše Havlínová, CSc.

Sekce obecné a teoretické psychologie ČMPS

→ zve zájemce na seminář s účastníky

27. mezinárodního kongresu psychologie ve Stockholmu.

Seminář s diskusí se koná ve středu dne 18. října 2000 ve 14,30 hod. v Psychologickém ústavu AV ČR, Husova ul. 4, Praha 1, II. p., místnost č. 214.

*Psychologická sekce Psychiatrické společnosti ČLS JEP
Pracovní skupina pro psychologii při České pediatrické společnosti ČLS JEP
Sekce klinické psychologie Českomoravské psychologické společnosti*

vás společně zvou na
109. klinicko-psychologický den,

který se koná 12. března 2001 od 9.00 do 13.30 hod. ve velkém sále
Lékařského domu, Sokolská 31, Praha 2.

Téma: **Psychologie hromadných neštěstí; neodkladná psychologická péče.**
Koordinátor: PhDr. Daniela Vodáčková, RIAPS Praha

Program:

PhDr. Daniela Vodáčková: Úvodní slovo.

Mgr. Ivonne Lucká: Psychologie hromadných neštěstí a systém péče o postižené a záchranáře.

Angelika Schrob (SRN): 1. Peer Support

2. Evropská virtuální síť neodkladné péče

(Informace o dvou projektech Leonardo vztahující se k problematice neodkladné péče. Překlad zajištěn).

PhDr. Lubomír Koblík: Psychologická péče o hasiče

PhDr. Bohumila Baštecká: Role církevních organizací a duchovních při povodních v r. 1997 a 1998.

Panelová diskuse na téma: Zkušenosti s péčí o obyvatelstvo v povodňových oblastech na Moravě a ve východních Čechách, r. 1997 a 1998.

AKP ČR zařadila Klinicko-psychologické dny do systému kontinuálního vzdělávání klinických psychologů (garantované - 5 bodů). Potvrzení budou vydávána na vyžádání na místě.

Za pořadatele se na vaši účast těší

Miluše Havlínová



Pracovní skupina pro náboženskou psychologii při ČMPS

pokračuje v r. 2001 v cyklu úterních setkání v Kanceláři Akademie věd, Národní třída 3, Praha 1, 1. patro, místnost č. 108, vždy od 17.00 do 19.00 hod.

9. ledna 2001 - Téma: **Rozprava o prohlášení "DOMINUS JESUS"**.

Účast přislíbil prof. ThDr. Václav Wolf, Katolická teologická fakulta UK.

13. březen 2001 - Téma: **"Židovská spiritualita"**.

Účast přislíbil zemský rabín Karol Sidon.